



Зимний экспресс: Нижняя Катунь и Чемал

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Барнаул / Горно-Алтайск

Места показа: Россия, Ороктоиский мост, Барнаул, Бирюзовая Катунь, село Чемал, Голубые озёра

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 18 500 RUB

В стоимость тура включено

Проезд от Барнаула на комфортабельном автобусе; встреча в аэропорту г. Горно-Алтайск; 2-х местное размещение в туркомплексах и отелях: стандартные номера с удобствами (душ, WC); питание – завтрак; экскурсии и этно-культурные мероприятия согласно программе; услуги гида.

В стоимость тура не включено

Входные билеты в музеи (150-500 руб./чел.); подъем по канатной дороге (от 1500 руб./чел.); посещение СПА-комплекса (от 5000 руб./чел.); посещение бани (от 1000 руб./чел.); дополнительное питание (обеды/ужины от 500 руб./чел.); дополнительные экскурсии (от 1000 руб./чел.); личные расходы; дополнительные трансферы.

Описание тура

Коротко о туре: зимой Алтай очаровывает своей первозданностью и сказочной красотой снежных пейзажей, спокойствием и тишиной. Атмосфера настоящей зимней сказки, где каждый день дарит великолепие заснеженных гор, искрящегося снега и чистого морозного воздуха.

Для кого: жители российских городов, мечтающие окунуться в зимний Алтай для путешествия. Интересует программа, преподнесенная в классическом экскурсионном подходе, кто ценит комфорт и качество.

Программа тура

День 1

Встреча в г. **Барнаул:** аэропорт, ж/д вокзал, гостиницы города (по согласованию). Выезд из города Барнаула в 09:00 (местное время).

Трансфер Барнаул – Горно-Алтайск (авто – 280 км).

В случае прилета в аэропорт Горно-Алтайска, встреча с гидом и группой с 13:00 до 14:00.

Трансфер Горно-Алтайск – Манжерок (авто – 30 км).

Манжерок – идеальная локация для тех, кто мечтает окунуться в зимнее волшебство Алтая. Здесь гармонично переплетаются очарование старинного села и современность знаменитого курорта, покоряя сердца поклонников зимнего экстрима и тихого семейного отдыха.

Версия «СОЛНЦЕ»:

Желающие насладиться впечатляющим панорамным видом смогут подняться на вершину **горы Малая Синюха** на комфортабельных закрытых кабинках гондольного подъёмника (по желанию, за доп. плату). Именно отсюда открывается завораживающий обзор белоснежных склонов, синего зеркала Катуни и чистого зеркала ледяного озера – уникальное сочетание природы дарит незабываемые впечатления.

Для любителей активного отдыха предлагаем испытать горнолыжные или тюбинговые трассы на курорте – это идеальное место, чтобы наслаждаться стремительными спусками по трассам (по желанию, за доп. плату).

Трансфер Манжерок – ОЭЗ ТРТ «Бирюзовая Катунь» (авто – 20 км).

Размещение в этно-глэмпинге «Алтайское кочевье». Представьте себе просторное уютное жилище – юрту, украшенное традиционным орнаментом и теплым интерьером, здесь царит атмосфера гармонии и единения с природой. Внутри пространство оборудовано современной мебелью и отопительными системами, позволяющими наслаждаться теплом даже в самые холодные зимние дни на Алтае. Окружающая природа добавляет живописности пейзажам – заснеженные горы и бескрайние просторы окружают гостевые зоны.

«Алтайская сказка на ночь: Ваши предсказания»: в тесной обстановке у костра поделимся и предскажем: какие ожидания или трансформации ждут нас в этом путешествии, закрепим эффект обрядом «кормления Огня» в стиле алтайской традиции «чой-чой».

Размещение: этно-глэмпинг «Алтайское кочевье» в районе Нижней Катуни

Пешком – 3 км, авто – 330 км

Чек-пойнты дня: Манжерок, гора Малая Синюха, вечерний костер

День 2

Завтрак.

Трансфер ОЭЗ ТРТ «Бирюзовая Катунь» (авто – 10 км).

Прогулка по **Парку Рериха** до смотровой площадки к величественному памятнику русскому художнику, мыслителю, путешественнику и исследователю Азии Николаю Рериху, гордо стоящему на берегу Катуни. Пройдите вдоль извилистых тропинок парка, наслаждаясь тишиной природы и ощущением покоя среди первозданной красоты. Завершите свою прогулку фотостопом на реку Катунь, покрытой сверкающим льдом.

Версия «СОЛНЦЕ»:

Трансфер ОЭЗ ТРТ «Бирюзовая Катунь» – Ороктойский мост (авто – 100 км). Поездка по Чемальскому тракту – одной из главных туристических магистралей Алтая, дорога сопровождается обзорами на величественные горы и уютные деревеньки, позволяя погрузиться в специфику региона.

Ороктойский мост – словно парящий над изумрудными водами Катуни, окружённый живописными горами и снежными вершинами. Здесь царит особая атмосфера гармонии и умиротворённости, создающая ощущение соприкосновения с вечностью. Мост соединяет два берега реки Катунь в самом узком и глубоком ее месте.

Трансфер Ороктойский мост – Аскат (авто – 65 км).

Медитативная прогулка по замерзшей глади величественной реки Катунь – навстречу **Голубым озерам** или «Глазам Катуни»: два чистейших водоема словно пара сияющих глаз среди бескрайних просторов Алтая.

Трансфер Аскат – ОЭЗ ТРТ «Бирюзовая Катунь» (авто – 55 км).

По желанию, за доп. плату: посещение СПА-комплекса «Кедр и пар». Начинаете своё погружение в мир релакса после насыщенного дня с посещения парных зон, а затем направляйтесь к бассейну с панорамным окном, выходящим прямо на заснеженную природу Алтая.

Размещение: этно-глэмпинг «Алтайское кочевье» в районе Нижней Катуни

Пешком – 4 км, авто – 230 км

Чек-пойнты дня: парк Рериха, Ороктойский мост, Голубые озера

День 3

Завтрак.

Трансфер ОЭЗ ТРТ «Бирюзовая Катунь» – Горно-Алтайск (аэропорт/автовокзал) (авто – 50 км).

Окончание программы.

Авто – 50 км

Дополнительно

Примечание:

Компания оставляет за собой право изменять программу, не меняя объема предоставляемых услуг. Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

Возможные варианты проведения программы в зависимости от погодных условий:

версия солнце – это состояние ясной и солнечной погоды, характеризуется отсутствием осадков, сильного ветра и плохих дорожных условий вроде метелей и снежных переметов.

Внимание! При опоздании или неявке туристов к месту сбора группы в указанное время, компания не несет ответственность за выполнение программы в полном объеме и стоимость данного экскурсионного дня не возмещается.

Обслуживание туристов с животными не осуществляется!

Рекомендуются рейсы в Барнаул с прибытием до 08:00 местного времени.

Рекомендуются рейсы в Горно-Алтайск с прибытием до 12:00 местного времени.

При задержке рейса турист добирается до места встречи с группой самостоятельно.

С собой необходимо иметь: документы, удостоверяющие личность (паспорт свидетельство о рождении детям до 14 лет – обязательно), для оказания медицинской помощи просим при себе иметь полис ОМС, СНИЛС и документ удостоверяющий личность (паспорт). Пенсионеры, льготники: не забудьте пенсионные удостоверения и другие документы, подтверждающие ваши льготы.

Рекомендуемая одежда: теплая непромокаемая верхняя одежда и брюки; кофта из толстого флиса или теплый шерстяной свитер; футболки х/б; головной убор; солнцезащитные очки и крем; термобелье; удобная обувь; носки; плавки или купальник; тапочки для бани и дома; индивидуальные средства для гигиены и

аптечка.

Страховка

Не входит в стоимость тура.

Варианты размещения

Этно-глэмпинг "Алтайское кочевье"

Места сбора группы

Барнаул

Встреча в аэропорту/на ЖД вокзале г. Барнаул, гид с табличкой «АРГО»

Горно-Алтайск

Встреча в аэропорту г. Горно-Алтайск, гид с табличкой «АРГО»

Даты тура

Февраль 2026

13 февраля 2026 в 08:00 - 15.02.2026 от 18 500 RUB	20 февраля 2026 в 08:00 - 22.02.2026 от 18 500 RUB		
---	---	--	--

Март 2026

06 марта 2026 в 08:00 - 08.03.2026 от 18 500 RUB	13 марта 2026 в 08:00 - 15.03.2026 от 18 500 RUB		
---	---	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 04.02.2026 07:11, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://travelkarelia.ru/tury-po-rossii/altaj/7745-zimnij-ekspress-nizhnyaya-katun-i-chemal>